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Απογοήτευση ΕΤΕΚ για παραίτηση Προέδρου Πολεοδομικού Συμβουλίου 
ΚΥΠΕ  ΛΕΥΚΩΣΙΑ 20/2/2015 15:09 

Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου εκφράζει τον έντονο προβληματισμό και
απογοήτευσή του για την υποβολή παραίτησης από τον Πρόεδρο του Πολεοδομικού Συμβουλίου
(ΠΣ), Ανδρέα Μαρκίδη.

"Παρακολουθώντας τις προσπάθειες και τους στόχους που έθεσε το ΠΣ μέσω της
δημοσιογραφικής διάσκεψης που πραγματοποίησε, αλλά και μέσω των δημοσίων παρεμβάσεων
του προέδρου του, είτε σε ημερίδες είτε στα ΜΜΕ, διαφάνηκε η υιοθέτηση μιας νέας σύγχρονης
φιλοσοφίας προσέγγισης των ζητημάτων, βασιζόμενη στις αρχές της ορθολογιστικής και αειφόρου
ανάπτυξης. Το γεγονός αυτό, ως Επιμελητήριο, μας δημιούργησε ευχάριστες προσδοκίες, όπως
και στον τεχνικό κόσμο γενικότερα, αναμένοντας ότι το πνεύμα που θα διέπει τον πολεοδομικό
σχεδιασμό θα βασίζεται και θα δίνει έμφαση στην ποιότητα ζωής, στο περιβάλλον και στις αρχές
της αειφορίας" αναφέρεται σε ανακοίνωση.

Προστίθεται ότι θέσεις όπως η αναγκαιότητα εκπόνησης του Χωροταξικού Σχεδίου για τη Νήσο, η
αποφυγή της αστικής εξάπλωσης (Urban Sprawl), η εισαγωγή νέας αναβαθμισμένης διαδικασίας
συμμετοχής του κοινού στην εκπόνηση / τροποποίηση των Σχεδίων Ανάπτυξης, η αναβάθμιση
της εμπλοκής και αξιοποίησης του ιδιωτικού τομέα, η επιμόρφωση και πολλά άλλα, καταδεικνύουν
την ταύτιση των διαχρονικών θέσεων του ΕΤΕΚ με τις προτεραιότητες που έχει θέσει και
δρομολογήσει το ΠΣ.

Σε αυτό το πλαίσιο,αναφέρεται, "η παραίτηση του προέδρου του ΠΣ, κ. Μαρκίδη, αποτελεί σοβαρή
απώλεια, και για αυτό ως Τεχνικό Επιμελητήριο καλούμε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, αφού
εκφράσει την πολιτική στήριξη προς το έργο που επιτελεί το ΠΣ, να μην κάνει αποδεκτή την
παραίτησή του, ζητώντας από τον ίδιο να ανακαλέσει την απόφασή του και να παραμείνει στη
θέση του, ώστε να διασφαλιστεί η ολοκλήρωση των στόχων που έχει θέσει το ΠΣ για τη συνολική
αναθεώρηση του συστήματος πολεοδομικής ανάπτυξης¨".
(ΚΥΠΕ/ΑΑΡ)

*Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στο ΚΥΠΕ και παραχωρούνται μόνον σε συνδρομητές για
συγκεκριμένη χρήση.
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